

**Avviso di rettifica del 30/03/2022**

a) nel campo "PREZZO OFFERTO PER UM IVA ESCLUSA" è stato reso possibile inserire i prezzi unitari offerti con 5 decimali anziché 2 soli decimali. Questa modifica è rilevante per gli operatori economici che presentano offerta a titolo del Lotto 3 che devono inserire i prezzi unitari direttamente su SATER;

b) nella busta economica, nell'etichetta "Allegato 10 - Schema offerta economica" è stato precisato che tale allegato è da inserire nella Busta Economica solo da parte degli operatori economici che presentano offerta per i Lotti 1 e 2.

A seguito di tale rettifica, gli **operatori economici** che hanno un'offerta salvata su SATER a titolo di uno o più lotti, **devono accedere all'interno dell'offerta in corso di compilazione e selezionare il comando "Aggiorna dati bando"**.